U=12V Betriebsspannung V DC

X Motor - Wantai Stepper 42BYGHWS811

Z Motoren - ACT Motor 177HM5417

sxy:=1.8 Winkelschritt s7:=0.9 Winkelschritt
360 . 360 .
stepsxy :=——=200 Schritte pro Umdrehung stepsy:=——=400 Schritte pro Umdrehung
Sxy Sz
SMyy i=— Mikroschrittmodus st::% Mikroschrittmodus
stepsxy | . stepsy / .
steps_my, :=—————=1600 Mikroschritte pro Umdrehung steps_m:= =3200 Mikroschritte pro Umdrehung
SMxy smy
Zxy =20 Zahnezahl Remenscheibe t,:=0.8 mm Steigung der Trapezgewindes
tyyi=2 mm Zahnteilung iy=1 Ubersetzung
steps_m steps_my+1
exy:= Ty =40 1 Mikroschritte pro mm eZ::M:ALOOO _L Mikroschritte pro mm
Zxy txy mm t, mm
rXY::L:% pm Auflésung ry;i=—=0.25 uym Auflésung
€xy €z
Y Motor - OMC Stepper 17HS19-2004S1
Sxy:=1.8 Winkelschritt
360 .
stepsxy :i=——=200 Schritte pro Umdrehung
Sxy
szY::g Mikroschrittmodus
stepsxy ] .
steps_myy :=————=1600 Mikroschritte pro Umdrehung
SMxy
Zxy =20 Zahnezahl Remenscheibe
tyy:i=2 mm Zahnteilung
steps_m
exyi= PPy =40 1 Mikroschritte pro mm
ZXy’ tXY mm
Tyxyi= =25 um Auflésung
€xy
Extruder - Runice 42HS60-1504A 1,8° 60mm 70Ncm 1,5A
Lo,:=4.5 mH Phaseninduktivitat
Icy mar=15A Max. Phasenstrom
5co:=1.8 Winkelschritt
360 .
stepse, :i=——=200 Schritte pro Umdrehung
Sco
sme, ::% Mikroschrittmodus Clockwise CW
stepsc, ] .
steps_me, = =1600 Mikroschritte pro Umdrehung
SMe,

defr co'=10.9 mm Effektivdurchmesser Ritzel

Counterclockwise COW

ioyi=1 Ubersetzung
Ugy =T+ detr 0o =34.243 mm Umfang
steps_me,+ 1, 1 ] .
€co= D3 Moo 00 _ 46794 - Mikroschritte pro mm
Ucy mm
1 ..
Tooi=——=21.402 pm Aufldsung
€co
Uu,
C0  —91.402 pm Auflésung, iber Umfang u. Mikroschritte berechnet
steps_mg,
1
Neo maz = 4 =4.444 — max. Umdrehungen pro Sekunde
N 2. LCO * ICo_maa: * StepSCo s
Ny maz = 266.667 — max. Umdrehungen pro Minute

mn



d;=1.75 mm Filamentdurchmesser (Rohfilament)

d;=0.4 mm Disendurchmesser (orifice)
steps_mg, ] . . L. 4 .

pi=———————=34.243 mm Lange des eingezogenen Rohfilaments bei einer vollstandigen Umdrehung des Ritzels

€co 2

Vi ::lr-w-%:82.365 mm® Volumen des extrudierten Rohfilaments bei einer vollstandigen Umdrehung des Ritzels
4.V

L= 12 =0.655 m Lange des austretenden Filamentfadens aus der Dise bei vollsténdiger Umdrehung des
medy Ritzels, unter der Annahme, dass sich das Filament aus der Dise nicht ausbreitet oder

einschnurt



